

读者来电

昨日早上8点左右,高先生致电晚报热线96678:秦庄村派人堵住秦庄小学校门,外地学生每人交500元钱才能进学校。
“只有交过钱,拿到盖有村支部书记秦长明印章的名片,学校才开门让学生入校。”高先生没有办法,只好交了钱。
首席记者 徐富盈 文/图

村里关了学校大门 不交500元 不让学生入校

收这笔钱有什么理由? 为什么在记者采访后又退了?

不交钱不让进学校

8点半,记者赶到了梧桐街秦庄小学门口,几名家长正带着学生要求进校园。门卫悄悄问家长:“有没有那个名片?”

门卫向没有交钱的家长指了指南边的村委院,让他们去找秦长明交钱。有家长手里拿着名片,匆匆赶到,向门卫出示后,学生进了学校。这个“入门证”的名片上写着学生的名字,下面有一个醒目的红色印章,上有“秦长明”字样。

几名家长,有的在打电话,有的站在门口。张女士的孩子上四年级,昨天是学生报到的日子,“校门口有村委的人把着,说到南边的村委交500元水电费,拿印有秦长明的名片来,学校门卫才让学生入校。”张女士没有带钱,急忙给丈夫打电话让送钱。“不交钱,孩子入不了校,那可是大事啊。”

宋女士带着孙子来报到,她不想交这个钱,“哪里有这种事,村里关学校大门,向学生收水电费!”



姓名:刘
性别:男
班级:四一
水电费用:明秦
秦庄村委会
2013年2月26日

交钱后拿这张卡片,学生才能入校。

办事处责成村里停止收钱

就在有的家长急着回家拿钱交费时,8点40分,学校紧闭的大门打开了,门卫接到指令:暂停收费!没有交钱的学生也能入校。

门卫解释说,有人打电话“告”到区里,区里找了办事处,办事处让村委暂停收费。

跟着学生,记者来到校长官松峰的办公室。“秦庄村委关校门收费的事,我真的不太清楚,我也是刚刚听说,我是去年9月1号才到这里当校长的。”官校长说,他初步了解

到,秦庄村的水费和电费缺口太大,以前也发生过村委向外来租户按人头收取水电费的事,以前也对每名外来学生收过300元左右的费用。

官校长说,他们学校在城乡接合部,近年来外来务工人员的孩子越来越多,全校800余名学生中,600多名都是户口在外地的学生。

据了解,这次村委收费的对象就是这600多名外来学生。

办事处:收过的钱要退回

9点多,一名交过500元钱的家长,一气之下要求退钱,不让孩子在这里上学了。他叫许建伟,他和记者一起来到了秦庄村委,找到秦长明的办公室,但办公室已经锁了门。“刚才我们在这里交的钱,可能听说记者来采访,锁门走了。”

记者在门口等了20多分钟,找村委相关领导,对方都称不知此事。

之后,许建伟带着儿子找到了梧桐街办

事处。办事处一位姓赵的负责人说,他也刚听说秦庄村收费的事,“这明显是违规收费,不交费不让学生进校园,是不对的。我们已经开过会,也给秦长明副书记等人通了电话,要求立即停止收费行为。收过的费,一定要退回。”

昨日下午2点,许建伟打来电话说,他交的500元钱暂时由学校垫付退回,他正给儿子找学校。

东风渠里摸泥鳅 喂乌龟可以 最好别吃

趁东风渠枯水之际,不少人跑到国基路至三全路中间的河床,翻动垫在河底的石块寻找藏在缝隙中的泥鳅。

记者 汪永森 文/图



河底一片狼藉

东风渠里翻石头捉泥鳅

昨日上午,在北环以北的东风渠,沿河道向北行,不时可见三五成群在河床上弯腰忙碌的人。

庙李办事处巡防队员宋延瑞说,都是在捉泥鳅,这样的情况已经持续一周多时间。

下到河床,一名男子晃动手中的塑料瓶,里边传来泥鳅“噼噼啪啪”击打瓶壁的声音。

他弯腰翻动铺在河床上的石块,缝隙中两条长约5厘米的泥鳅露出来,他立即抓住放到瓶里。

“这几天泥鳅好逮,捉回家喂乌龟,放盆里也能养一两天。”这名男子说。

石块被翻动影响维护河道

河床里欢笑声不断响起,不少人半小时内捉到10多条泥鳅。

宋延瑞说,这段时间正值枯水期,东风渠北段断流之后,河床积水慢慢干涸,人们刚开始在河床两边挖泥鳅,现在都已挖到了河中间。

“家长带着孩子来挖,主要是玩,听说有人带回去吃。”他说,河床上大块的石头被掀得底朝天,一直没见有人管。

郑州市城区河道管理处工作人员称,河床内铺的石块,是为了便于河道工下河打捞垃圾和定期清淤维护,石块被翻开对河道的维护保养造成了影响,希望市民爱护公共设施。

这名工作人员同时提醒,东风渠渠水引自黄河,水干净与否与河水有很大关系,食用这里的泥鳅还是要多加注意。

线索提供 赵忠豪(稿费50元)



感谢高先生提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。
晚报有奖爆料热线96678。

“大过年的谁缺肉吃?”

熟肉店玻璃被划开,牛肉和烧鸡没了踪影 女店主很纳闷



熟肉店出事了

读者来电

刘先生(稿费50元)致电晚报热线96678:昨日上午,城东路与顺河路东侧路南一家熟肉店,店主刘女士开门营业时,远远看到门店的一扇玻璃门掉在地上,里面的牛肉和烧鸡不翼而飞,令她很是闹心。

“大白天的,玻璃门掉在地上,这是怎么回事?”昨日8点50分,在顺河路这家熟肉店,店主刘女士打算开门营业时,突然看到自己的一扇玻璃门出现了很大的空隙,而U型锁还在两扇门的门把上挂着,掉落的玻璃一头卡在缝隙和柜台之间。

屋内一片凌乱,前晚临走时放在旁边

96678 郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com 打电话有稿费

的4块各约重一公斤的牛肉和两只烧鸡不见了踪影。刘女士随即报警,民警到达现场后,经过走访发现作案时间在昨日凌晨。“大过年的,每天都是大鱼大肉,都快吃厌了,谁家还缺肉吃呀?真是感到纳闷。”一名围观的路人也很不解。

记者 石闯 文/图

好油 市内油价低 价低还返利 返利多 E93# 7.50 1000 67420670 67432258